



На текущей неделе в Минске открывается международный фестиваль цифрового искусства Terra Nova

Торжественное открытие IV Минского международного фестиваля цифрового искусства Terra Nova состоится 29 ноября в Национальной библиотеке.

Программа фестиваля включает выставку цифровой фотографии и компьютерной графики, а также видеопросмотры. Среди участников представители Эстонии, России, Украины, Беларуси.

Как сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в Национальной библиотеке, всего на выставке будут экспонироваться более 100 произведений. В рамках фестиваля состоится конкурс, итоги которого подведет авторитетное жюри. Произведения будут рассмотрены в номинациях «Цифровое фото», «Компьютерная графика», «Видео-арт», «Видеоклип музыкальный», «Анимация», «Рекламный ролик», «Короткий метр».

Напомним, фестиваль Terra Nova проводится с целью стимулирования применения новых технологий в изобразительном искусстве, развития компьютерной графики и мультимедиа-искусства, активизации творческих контактов между художниками разных стран, вовлечения в художественный процесс нового поколения авторов.